



VORNAME + NACHNAME, STRASSE, PLZ + ORT

VERMIETER: NAME
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PLZ + ORT


ORT, DATUM



Bewerbung für die Wohnung in [Adresse]

Sehr geehrte/r Herr/Frau [Nachname] [oder: Sehr geehrte Damen und Herren],

wir möchten uns als Familie herzlich für die von Ihnen angebotene Wohnung in [Adresse] bewerben. Wir haben großes Interesse an dieser Wohnung, da sie mit ihrer Lage und Ausstattung perfekt zu den Bedürfnissen unserer Familie passt.

Mein Name ist [Vorname Nachname], ich bin [Alter] Jahre alt und arbeite als [Beruf] bei [Arbeitgeber] in unbefristeter Anstellung. Mein monatliches Einkommen beträgt [Betrag] Euro netto. Meine Ehepartnerin/mein Ehepartner, [Vorname Nachname], ist [Beruf] und ebenfalls in unbefristeter Anstellung bei [Arbeitgeber] tätig. Ihr/sein Einkommen beträgt [Betrag] Euro netto. Gemeinsam verfügen wir über ein stabiles finanzielles Fundament und können die Miete der Wohnung zuverlässig tragen.

Wir sind Eltern von zwei kleinen Kindern, [Name], [Alter] Jahre, und [Name], [Alter] Jahre. Als Familie legen wir großen Wert auf ein gepflegtes Zuhause und ein freundliches Miteinander mit den Nachbarn. Besonders schätzen wir die Nähe der Wohnung zu [Schulen/Kitas/Spielplätzen], da sie es unseren Kindern ermöglicht, in einer kindgerechten Umgebung aufzuwachsen.

Neben unseren Berufen sind wir beide in unserer Freizeit sehr naturverbunden und engagieren uns in [z. B. lokalen Vereinen, gemeinnützigen Projekten].

Gerne würden wir Sie in einem persönlichen Gespräch von uns überzeugen und freuen uns darauf, Ihnen die vollständigen Unterlagen zu übermitteln, darunter die SCHUFA-Auskunft, Gehaltsnachweise und eine Mietschuldenfreiheitsbescheinigung.

Vielen Dank für Ihre Zeit und die Möglichkeit, uns bei Ihnen vorzustellen. Wir freuen uns auf Ihre Rückmeldung und stehen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
[Vorname Nachname] & [Vorname Nachname]
[Adresse]
[Telefonnummer]
[E-Mail-Adresse]



Anlagen

· Mietschuldenfreiheitsbescheinigung
· SCHUFA-Auskunft
· Einkommensnachweise
· Kopie der Personalausweise
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